

4 МАР 1979

## На сцене —

# «Ликурич»

С молдавским республиканским театром кукол «Ликурич» днепрпетровские зрители встречаются впервые. И первые же спектакли вызвали большой интерес и творчеству наших гостей. В чем «секрет» успеха «Ликурича», говорит заведующая литературной частью театра Виктория Максимовна Чура.

— Уже само название «Ликурич» (в переводе на русский — светлячок) настраивает зрителя на веселый, радостный лад. Название театра определяет и программу творческого коллектива — играть только светлые, яркие, веселые спектакли, не давать нашему требовательному зрителю поводов для грусти, через приятные эмоции воспитывать в нем доброту, отзывчивость, чувство прекрасного.

В этом году «Ликуричу» исполняется 35 лет. И эти годы связали нас тесной дружбой с украинскими любителями театрального искусства. Хотя театр впервые на гастролях в вашем чудесном городе, его антеры успели почувствовать благодарную реакцию зрительного зала.

Днепрпетровские зрители познакомятся с четырьмя спектаклями «Ликурича» — это «Волшебная лампа Аладина» (автор Н. Гернет), «Золушка» (Е. Шварц), «Веселый маснарад» (В. Орлова и Я. Коганз), «Летающий щенок» (А. Стрмбану).

Творческий коллектив театра, возглавляемый главным режиссером К. В. Ильинским, особенно тщательно готовился к нынешнему сезону: ведь год-то каной — год ребенка. Творческие удачи «Ликурича» по праву разделяют главный художник В. Кантер и художник-постановщик Г. Кантер, чье искусство в огромной степени влияет на успех всего коллектива театра. А коллектив этот подобрался хороший, дружный, ищущий. Среди антеров много выпускников мунольного отделения крупнейших театральных вузов страны.

«Ликурич» — член Всемирной организации мунольных театров УНИМА. Он побывал за рубежом. В 1975 году жители Пловдива восторженно принимали наши спектакли «Буратино» и «Военная тайна». А Пловдивский мунольный театр, в свою очередь, держал отчет перед молдавскими зрителями. Если продолжить разговор о дружбе, связывающей Украину с Молдавией, то о ней свидетельствуют предстоящие гастроли в нашей республике Днепрпетровского театра кукол. Черновицкое телевидение пригласило «Ликурич» поздравить зрителей спектакль

«Летающий щенок». Да и само маленькое, уютное здание нашего театра расположено в Кишиневе на Киевской улице. Поездка же в ваш город, несомненно, еще больше крепит дружбу молдавского и украинского народов, обогащает «Ликурич» приятными впечатлениями, поможет в достижении дальнейшего успеха нашего творческого коллектива.

...Гаснет свет в зрительном зале. Ребята всех возрастов, затане дыхание, следят за действиями веселых муноль, воспроизводящих образы героев полюбившихся сказок. И пусть тишину разрывают веселый смех детворы, дружные аплодисменты зала. Это значит, что «Ликурич» добился своего, сумел зажечь в юных сердцах искру добра, признательности, любви.

В. АСАЕВ.